

全区6个镇街同步开展专项行动

斗门未发现有问题湿米粉



工作人员正在检查湿米粉。 本报记者 赵梓 摄

本报讯(记者廖明山 吴梓昊)为进一步督促湿粉类食品生产经营者落实食品安全主体责任,防范食物中毒事件发生,近日,斗门区市场监督管理局在全区6个镇(街道)同步开展“湿粉统一查”专项行动。

此次行动共派出7个执法小组,分别前往相关企业、餐饮单位、农贸市场、超市等湿米粉生产经营单位开展检查,着重检查了食品经营许可证、经营卫生条件、进货查

验、索证索票、标签标识等方面情况,特别是湿粉类食品的生产日期及保质期标注情况,并督促相关单位严格落实主体责任,把好原料进货查验关,不使用不销售超过保质期的、腐败变质的、外包装破损的、不符合食品安全标准的食品原料。

据了解,此次专项行动共出动394人次,检查湿米粉生产企业6家次、餐饮单位81家次、农贸市场34家次(其中湿米粉销售档口67

家次)、超市等农贸市场外的食品销售单位29家次。经检查,斗门区暂未发现有问题的湿粉类食品。对于生产企业的其他违规行为,市场监管部门已依法发出责令改正通知书1份,督促生产企业立即落实整改。

下一步,斗门区市场监督管理局将继续加强督促湿粉类食品生产经营者落实食品安全主体责任,严格查处湿粉类食品生产经营违法违规行为。

野狸岛标志牌残缺究竟该谁管?

流转多个单位未解决,数字城管中心正在确认责任方



本报讯(记者廖明山 见习记者陈雁南)处理一块残缺的交通标志牌有多难?近日,有市民反映称,香洲区野狸岛剧院路和新月路交会处,一处交通标志牌缺失了一块,导致信息不全。该市民通过珠海市数字化城市管理中心的“城市管家”平台进行反映,然而该问题流转了好几个单位,还是没有得到解决。

10月26日下午,记者来到野狸岛剧院路,发现确实有一块交通标志牌左半边缺失,未标明左转方向的路名或建筑物。而且,由于标志牌残缺,支架的两根钢管突兀地伸出,视觉上很不美观。

记者从珠海市数字化城市管理中心了解到,9月23日,数字城管巡查员曾上报标志牌残缺的情况;9月24日,也有市民向“城市管家”平台反映该问题。一个多月来,珠海市数字化城市管理



野狸岛上残缺的交通标志牌。 本报记者 吴长赋 摄

中心一直在积极协调解决此事,却一直找不到责任单位。

珠海市数字化城市管理中心曾向该标志牌附近的海韵城物业方反映该情况,但得到回应称,该标志牌不在海韵城红线范围内,因此无权管理。该标志牌的承建方格力集团表示,建成后已将该设施移交给香洲正方公司。香洲正方公司回复称,该标志牌并非正方管养。目前,该案件已流转至珠海交通集团路桥公司和市公路局

这两个单位,但尚未确认该标志牌的实际责任方。

记者了解到,在珠海市数字化城市管理中心的案件中,也存在一些与上述标志牌相似的情况。工程验收后,由于移交过程不明晰,导致已经建成的设施找不到责任方,无法及时对问题进行处理。

目前,珠海市数字化城市管理中心正在积极确认该交通标志牌的责任单位,让其尽快解决。

卖5元钱南瓜却收到百元假币

高栏港警方连破多宗小案解民忧

民生微实事

本报讯(记者康振华 通讯员郭金海 赵灵华)出售5元钱的南瓜却收到100元的假币,经营小本生意的杨女士近日遇到了烦心事。但令她没有想到的是,这样的“小案”却引起了高栏港警方的重视。高栏港警方近日在快速接处警过程中,连破7宗案件,抓获4名嫌疑人,展现了服务民生的决心,有力维护了辖区社会治安环境。

10月17日凌晨5时,平沙派出所民警接到群众报警后,在平沙镇南新三队抓获一名正在砸毁私家车的醉酒男子,遂控制该男子带回派出所待醒酒后作进一步处理。经查,嫌疑人郑某茂醉酒砸车造成群众损失约1万元,涉嫌犯罪。

同日10时许,平沙派出所民警接群众报警,在平沙镇连湾四队某公司门口将一名损坏公司大门升降杆的违法嫌疑人当场抓获。经查,嫌疑人薛某恒不服从该公司进出管理规定,强行开车撞坏公司大门升降杆。

10月18日9时许,杨女士

向平沙派出所报案:一名中年女子当天上午在其档口购买了5元钱的南瓜,支付时使用的是百元假币。由于当时客人较多,杨女士未能及时发现。平沙派出所迅速安排警力调查取证,通过公共视频锁定一名嫌疑人。当日14时许,办案民警将嫌疑人林某抓捕归案,林某如实供述使用假币的违法行为。

10月21日凌晨5时许,平沙派出所民警接群众报警后,在平沙镇庆乐东街抓到一名涉嫌盗窃男子。经查,嫌疑人郑某当晚在平沙镇庆乐东街盗窃电动车电池时被路人发现后逃跑。另据郑某供述,10月期间,其先后在平沙镇盗窃电动车电池三次,随后民警在其住处搜出被盗电池15块。

以上案件中,嫌疑人郑某茂因涉嫌故意毁坏财物罪、郑某因盗窃罪已被高栏港警方依法刑事拘留;嫌疑人薛某恒、林某已被依法行政处罚,案件正在进一步办理中。

“民生无小事,我们将通过快破案、破小案解民忧。”珠海高栏港警方表示,将牢记为民初心,不断提升当地群众的安全感和满意度。



被砸的私家车。 通讯员 郭金海 赵灵华 摄

珠海无新增确诊病例

广东新增境外输入无症状感染者14例

本报讯(记者刘联)记者从珠海市卫生健康局获悉,10月26日8时20分,广东省卫生健康委员会公布,珠海市无新增新冠肺炎确诊病例。

截至10月25日24时,我市累计确诊病例110例(其中境外输入病例12例),累计死亡病例1例,累计出院109例,现有在院病例0例。现有疑似病例0例。

省卫健委通报,10月25日0-24时,全省新增境外输入确诊病例1例,广州报告,来自加纳。新增境外输入无症状感染者14例,广州报告13例,来自孟加拉国5例,来自加拿大、伊拉克和阿联酋各2例,其余2例

分别来自加纳和乍得;清远报告1例,来自安哥拉。以上均在入境口岸或隔离点发现,入境后即被隔离观察。新增出院4例。

截至10月25日24时,全省累计报告新冠肺炎确诊病例1908例(境外输入512例)。目前在院35例。

国家卫健委通报,10月25日0-24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例20例,均为境外输入病例(上海11例、内蒙古2例、陕西2例、河北1例、山西1例、福建1例、广东1例、四川1例);无新增死亡病例;新增疑似病例1例,为境外输入病例(在上海)。